

# 烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

## 习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席



9月30日,烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在北京天安门广场隆重举行。

新华社记者 丁林 摄

据新华社北京9月30日电 鲜花敬英雄,浩气存天地。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等,同首都各界代表一起出席仪式。

天安门广场,红旗招展,鲜花吐蕊。广场中央,主题为“祝福祖国”的巨型花篮,寓意平安吉祥、和谐安康。广场南侧,专门为中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年庆祝大会搭建的大型长城主题花坛,展现出祖国壮美山河的动人画卷。约3000名首都各界代表手持鲜花,面向人民英雄纪念碑列队肃立。

临近10时,习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场,出席向人民英雄敬献花篮仪式。

中国人民解放军军乐团小号手吹响《仪式号角》。号声嘹亮悠远,将人们的记忆带回到波澜壮阔的历史岁月。

近代以来,为了争取民族独立和人民自由幸福,为了国家繁荣富强,无数英雄献出生命,烈士的功勋彪炳史册,烈士的精神永垂不朽!

“礼兵就位!”随着一声口令,三军仪仗迈着铿锵有力的步伐,正步行进到纪念碑前持枪伫立。

10时整,向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》,习近平等党和国家领导人同现场各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统……”默哀毕,少年儿童面向人民英雄纪念碑,唱响中国少年先锋队队歌,高举右手,齐致队礼。

方阵前,中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协,中央军委,各民主党派、全国工商联和无党派人士,各人民团体和各界群众,老战士、老同志和烈士亲属,中国少年先锋队分别敬献的9个大型花篮一字排开,花篮的红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”8个金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》,18名礼兵抬起花篮,缓步走向人民英雄纪念碑,将花篮摆放到纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人紧随其后,拾阶登上纪念碑最上层基座,在花篮前驻足凝视。一簇簇明黄的文心兰、大红的玫瑰,寄托着亿万人民对英雄先烈的深切思念;一朵朵心形的红掌、绽放的百合,承载着中华儿女对祖国母亲的无限热爱。

习近平缓步上前,仔细整理花篮缎带。接着,习近平等党和国家领导人缓步绕行,瞻仰人民英雄纪念碑。

少年儿童和各界代表也依次走到人民英雄纪念碑前,献上手中鲜花,仔细瞻仰纪念碑,回顾革命前辈的艰苦奋斗,感受伟大祖国的沧桑巨变。

党的十八大以来,全国各族人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下,沿着中国特色社会主义道路,协调推进“四个全面”战略布局,万众一心,风雨无阻,正朝着中华民族伟大复兴的美好未来阔步前行。

基础有利;农资价格稳定,农机准备充足。截至9月25日,河南省已备各类化肥598万吨、农药1.9万吨、种子9.9亿公斤,能够满足麦播需要。“三秋”期间河南还将投入各种农业机械450万台(套),确保小麦种在适播期,确保机播率达到97%以上;在河南已建设高标准粮田4182万亩,农业生产基础条件进一步改善,抗灾减灾能力进一步增强。

此外,河南省农业部门深入开展“万名科技人员包万村”科技服务活动,充分发挥全省970个农技推广区域站的作用,1.3万余名农技人员直接进村入户宣传传播关键技术,重点推广深耕深松整地、播前镇压、氮肥深施、种子包衣或药剂拌种等关键稳产增产技术,指导农民科学种麦。

注销公告 兹有孟继堂的国有土地... 罗山县国土资源局 2015年9月24日

# 习近平在会见基层民族团结优秀代表时强调 中华民族一家亲 同心共筑中国梦

新华社北京9月30日电 在中华人民共和国成立66周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平特别邀请来自内蒙古、广西、西藏、宁夏、新疆5个自治区的13名基层民族团结优秀代表,来到北京参加国庆活动。30日下午,习近平在人民大会堂亲切会见他们,并同他们合影留念。

下午5时许,人民大会堂新疆厅内气氛热烈。看到习近平已经等候在这里,13名代表兴奋地围拢到总书记身旁,纷纷介绍家乡变化和自己的生活、工作情况。习近平同代表们一一握手、亲切交谈。习近平表示,见到大家感到十分高兴。前不久,我收到了维吾尔族艾尼瓦尔姐妹的来信和“同心共筑中国梦”十字绣匾。你们两姐妹的绣品花了不少心思和功夫,来情真意切,反映了新疆农村的显著变化,反映了广大维吾尔族同胞对祖国、对民族团结的热爱。最近,我们国家大事喜事很多。这些天,我们都在节日中,刚刚过了中秋节,又迎来了国庆节。前不久,我们庆祝了西藏自治区成立50周年。这几天,中央代表团正同新疆各族人民一道,庆祝新疆维吾尔自治区成立60周年。我特意把你们请过来,来京参加国庆活动,共同庆祝我们伟

大祖国的生日。 习近平指出,大家来自我国5个自治区,来自不同民族和不同岗位,你们介绍了各自的情况,我听了很受感动。你们有一个特点是共同的:你们都积极投身民族团结进步事业,事迹非常感人,贡献十分突出。借此机会,我要向你们并通过你们,向你们的乡亲们,向全国56个民族的同胞,致以节日的问候和良好的祝愿。

习近平强调,我国是统一的多民族国家。各民族多元一体,是老祖宗留给我们的一笔重要财富,也是我们国家的重要优势。我国各族人民共同缔造了中华人民共和国,都为中华民族形成和发展作出了卓越贡献。党中央历来高度重视民族工作和民族地区发展。党的十八大以来,我们明确了当前和今后一个时期民族工作的大政方针和战略任务,制定出台了一系列政策举措。我多次强调,“全面建成小康社会,一个民族都不能少”。中央这么重视民族工作,这么重视脱贫工作,就是要更好维护民族地区团结稳定,更好加快民族地区发展,更好凝聚各民族智慧和力量,各民族一起来实现中华民族伟大复兴的中国梦。

习近平指出,中华民族一家亲,同心共筑中国梦,这是全体中华儿女的共同心

愿,也是全国各族人民的共同目标。实现这个心愿和目标,离不开全国各族人民大团结的力量。我国56个民族都是中华民族大家庭的平等一员,共同构成了你中有我、我中有你、谁也离不开谁的中华民族命运共同体。实现中华民族伟大复兴的中国梦是各民族大家的梦,也是我们各民族自己的梦。中国共产党就是团结和带领各族人民向着中华民族伟大复兴、向着人民更加美好的生活。民族团结就是各族人民的生命线。船的力量在帆上,人的力量在心上。做民族团结重在交心,要将心比心、以心换心。各民族同胞要手足相亲、守望相助,共同维护民族团结、国家统一。大家要行动起来,一起做交流、培养、融洽感情的工作,努力创造各族群众共居、共事、共乐的社会条件,增强各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同,向着伟大理想去奋斗。

13名民族团结优秀代表分别是:来自内蒙古的蒙古族代表乌云苏依拉;来自广西的壮族代表杜丽群;来自西藏的藏族代表格桑旺久、格桑卓嘎、边巴、白玛央金和汉族代表宋玉刚;来自宁夏的回族代表秦文博;来自新疆的维吾尔族代表哈那依

先·艾尼瓦尔、米热古丽·艾尼瓦尔、麦提提图如普·穆萨克、哈萨克族代表居马泰·俄白克和汉族代表尤良英。他们以实际行动为促进民族团结、维护祖国统一作出了自己的贡献,有的带领和帮助乡亲脱贫致富,有的长年在艰苦地区立足本职、无私奉献,有的在抗震救灾中表现突出。

受到接见又聆听了总书记讲话,代表们心情激动、欢欣鼓舞。大家表示,在庆祝祖国生日之际,总书记惦记着全国各族人民特别是少数民族同胞。自治区是祖国大家庭的一员,全国各族人民是一家。我们一定牢记总书记的嘱托,把家乡建设得更好,把祖国建设得更好。维吾尔族代表哈那依先·艾尼瓦尔激动地说,我们姐妹俩用两个月时间一针一线绣出“同心共筑中国梦”的十字绣匾,就是要表达新疆各族人民对总书记的爱戴和对实现中国梦的心愿和决心。没想到总书记还特邀我们姐妹俩来北京参加国庆活动,这是我们一生最大的荣誉。村里的乡亲们得知总书记要见我们,都嘱咐要爹大家多握一握总书记的手。我们要像绣匾一样,用一个一个实际行动,绣出在以习近平同志为总书记的党中央领导下各族人民紧密团结、伟大祖国繁荣昌盛的美丽画卷。

# 国务院举行国庆招待会 庆祝中华人民共和国成立66周年

习近平张德江刘云山王岐山等出席 李克强发表重要讲话 张高丽主持招待会

据新华社北京9月30日电 (记者杨维汉 白洁)9月30日晚,国务院在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立六十六周年。习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人与1100多位中外人士欢聚一堂,共庆共和国华诞。

人民大会堂宴会厅内华灯璀璨,鲜花绽放,宾朋济济一堂,气氛喜庆热烈。主席台上方国徽高悬,“1949-2015”的大字年号熠熠生辉,鲜艳的红旗分立两侧。

17时30分许,伴随着欢快的《迎宾曲》,习近平等党和国家领导人步入宴会厅,全场响起热烈掌声。

招待会开始。全场起立高唱国歌。国务院总理李克强发表重要讲话。他代表党中央、国务院,向全国各族人民致以节日祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞致以亲切问候;向关心支持中国现代化建设事业的国际友人致以衷心感谢。

李克强说,六十六年来特别是改革开放以来,在中国共产党领导下,依靠中国人民的智慧和奋斗,中国特色社会主义事业取得了举世瞩目的辉煌成就。这体现在中国综合国力、国际影响力的显著提升上,体现在普通家庭生活的日渐富裕上,也体现在人民享有更多发展机会和社会不断进步上。

李克强表示,今年以来,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领

导下,全国上下共同拼搏,各方面工作都取得新的成绩。尽管世界经济低迷,我国经济下行压力加大,但通过实施有效的区间调控、定向调控、相机调控和推进结构性改革,经济运行在波动中走势向好,仍保持在合理区间,发展质量又有新的提升,结构调整又有新的进展,人民生活水平又有新的改善,系统性风险得到有效防范。按照党中央、国务院决策部署,全国上下继续努力,攻坚克难,我们能够完成今年经济社会发展的主要目标任务。

李克强指出,中国作为世界第二大经济体,能够保持7%左右的增速十分不易,要在新的起点上创造更加美好的未来,任务更加艰巨。面对机遇和挑战,我们要牢记肩负的使命和人民的重托,让施政所向更加符合人民之所望,把改革开放和社会主义现代化建设事业不断推向前进。

李克强强调,发展是民族振兴的根本途径,是第一要务。要不断创新宏观调控方式,积极扩内需、调结构,促进经济中高速增长、迈向中高端水平。改革开放是发展的动力之源。要坚定不移全面深化改革,深入实施创新驱动发展战略,以大众创业、万众创新激发智慧、聚众人力,增强发展新动能。要更宽领域、更高水平扩大对外开放,全方位参与国际竞争与合作,实现共赢发展。人民幸福是衡量改革发展成效的标尺。要千方百计扩大就业,多渠道增加居民

收入,努力解决困扰群众的难题,让贫困家庭的孩子不再被辍学绊倒,让普通群众不因大病陷入绝境,让心怀梦想的年轻人不被繁琐的手续挡在创业创新的门外,不断改善生态环境,持续增进群众的幸福感。法治是现代国家治理的基石。要全面推进依法治国,加快建设法治政府,大力建设法治社会,使法治精神成为推动文明进步的重要保障。

李克强说,我们将坚持“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,支持香港、澳门繁荣、稳定、和谐,不断创造新的辉煌。我们将坚持“和平统一、一国两制”基本方针,同台湾同胞共担民族大义,共享发展机遇,共传文化血脉,共筑海峡两岸命运共同体。我们将坚持和平发展、合作共赢理念,与世界各国扩大利益汇合点,携手谱写人类和平与发展的新篇章。

李克强最后说,奋斗才能赢得未来。让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,按照“四个全面”战略布局,扎实工作、锐意进取,为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦继续不懈奋斗。

在欢快的乐曲声中,中外宾朋举杯祝贺新中国成立六十六周年,共祝中国繁荣富强,各族人民幸福安康。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽主持招待会。

今天,当五星红旗又一次在天安门广场升起,伟大的人民共和国迎来了自己的66岁生日。

节日的阳光普照大地,时空中辉映着当代中国阔步向前的足印。人民英雄纪念碑前,人们仰望金色碑文,回首一个民族从屈辱到奋起的历史,感受一个从国家由贫弱走向富强的自豪。在陕北梁家河村,正在修建的高速公路不断向前延伸,这个四十年前“几个月吃不到一块肉”的小村庄的变化,随着共和国主席的讲述成为中国梦的一个缩影。在纽约联合国总部,习近平主席向世界传递的中国声音,久久在人们心中回荡……

66年风雨前行,充满了奋斗的艰辛,也记录下岁月的荣光。一代又一代人艰苦卓绝的努力,为饱经沧桑的祖国赢得了自立于世界民族之林的资格。从2005年中国经济总量占世界的5%,到2015年这一比重超过12%,进步之大,变化之快,就如外国观察家所言,“在世界的任何一个角落,人们都能感受到中国给地球带来的震动”。

通往梦想的道路从来都不平坦。过去的一年,摆在我们面前的,有经济下行的压力,有改革深水区的攻坚,有反腐败斗争的紧迫全面进入小康社会,以蹄疾步稳的节奏全面深化改革,以抓铁有痕的力度全面依法治国,以刮骨疗毒的勇气全面从严治政,“四个全面”战略布局的协调推进,坚定着人们战胜困难的信心。我们成功举办APEC峰会、启动“一带一路”战略、推动亚投行成立、隆重纪念抗战胜利70周年,一项项务实有力的行动,将中国的世界观、历史观、发展观清晰地向世界传递,凸显出一个全球大国的责任担当。

一个国家、一个民族,回答好时代命题才能开创新的历史。今天的中国,正擎行在登顶前那段最险峻的上坡路。让现代化与13亿多人口全方位结合,让超过10万亿美元的经济规模保持中高速增长,让环境与发展相协调、先富与共富相统筹,增长与转型相兼顾,东方巨轮前行的每一程,都不会是“愉快的郊游”。越是这个时候,越要坚定信念、焕发激情、保持韧劲,在硬而不舍中改革发展,在坚忍不拔中成就梦想,向着我们既定的目标继续奋勇前进。

向着我们既定的目标继续前进,需要高扬信念的风帆。新旧发展动力的转换难免带来颠簸,利益结构的调整必然遭遇矛盾,一个经济规模位居世界第二的新兴大国要继续向前,离不开百折不回的勇气、坚如磐石的信念。历史已经证明,中国人民有志气有能力战胜各种艰难险阻,我们将以行动进一步证明,“中国人是世界上最有理由对自己国家的前途感到乐观的”,因为我们正阔步迈进在正确的道路上。

向着我们既定的目标继续前进,需要保持实干的韧劲。面对7000多万生活在贫困线以下的人口,中国最大的挑战依然是发展不足;肩负十八届三中全会确定的繁重改革任务,我们还远没有到可以歇歇脚的时候。“凡是利于党和人民事业的,就坚决干、加油干、一刻不停歇地干;凡是不利于党和人民事业的,就坚决改、彻底改、一刻不耽误地改”,只有这样,以“钉钉子”的韧劲一锤一锤接着锤,以“三严三实”的精神一步一个脚印往前走,既当改革促进派,又当改革实干家,才能提升改革的含金量、增强人民的获得感。

“不经巨大的困难,不会有伟大的事业”。当年担心被开除“球籍”的中国,今天已成为地球村中举足轻重的成员。正是无数中华儿女无私无畏的奋斗和奉献,将中华民族的伟大复兴推进到今天的高度。无论前进道路上还有多少艰难与挑战,保持“乱云飞渡仍从容”的战略定力,砥砺“不到长城非好汉”的进取精神,中国人民一定能够无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,意气风发地开创新的时代伟业。(新华社北京9月30日电)



## 向着我们既定的目标继续前进

热烈庆祝中华人民共和国成立六十六周年

# 河南秋粮丰收已成定局

新华社郑州9月30日电 (记者马意冲)“秋分”已过,麦播在即。记者30日从河南省农业厅了解到,目前河南秋粮已进入大面积收获期,今年河南粮食生产继续保持良好态势,夏粮总产再创新高,秋粮丰收已成定局,当前麦播形势总体有利。

截止到9月29日下午的最新统计,河南省秋作物已收获7452万亩,占总播种面积的63.8%。秋粮已收获4553万亩,其中玉米收获3299万亩,占播种面积的65.4%;水稻收获696万亩,占播种面积的70.7%。花生收获1271万亩,占播种面积的80.6%。

当前河南总体有利的麦播形势主要体现在:土壤墒情充足。今年夏季降水时空分布较为均衡,对小麦打好播种

基础有利;农资价格稳定,农机准备充足。截至9月25日,河南省已备各类化肥598万吨、农药1.9万吨、种子9.9亿公斤,能够满足麦播需要。“三秋”期间河南还将投入各种农业机械450万台(套),确保小麦种在适播期,确保机播率达到97%以上;在河南已建设高标准粮田4182万亩,农业生产基础条件进一步改善,抗灾减灾能力进一步增强。

此外,河南省农业部门深入开展“万名科技人员包万村”科技服务活动,充分发挥全省970个农技推广区域站的作用,1.3万余名农技人员直接进村入户宣传传播关键技术,重点推广深耕深松整地、播前镇压、氮肥深施、种子包衣或药剂拌种等关键稳产增产技术,指导农民科学种麦。

9月30日,河南省会各界代表在郑州烈士陵园参加2015年烈士纪念日公祭活动。

当日是我国第二个烈士纪念日,全国各省市、自治区、直辖市用举行纪念大会、祭扫烈士墓、向烈士纪念碑献花等方式,隆重纪念革命先贤,传承革命精神。

新华社记者 李安 摄



# 注销公告

兹有孟继堂的国有土地使用证遗失,根据孟继堂的申请,罗山县国土局现场核查后,现将权利人孟继堂的国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县城关镇西街路西,东以自墙为界外黄继武宅;南以自墙为界外人行道;西以自墙为界外人行道;北以自墙为界外人行道。权属性质为国有,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为84平方米。如有异议者,请于30日内到罗山县国土局办理复查手续,逾期无异议者,即视为公告有效,补办土地使用权证。公告期限为30天。 罗山县国土资源局 2015年9月24日

# 声明

●兹有信阳市高压开关厂所有的房屋坐落于胜利路中段14号楼商品楼三单元东侧,其房屋所有权证(证号为信房权证自字第01308号,为混合结构壹幢,建筑面积428.12平方米),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有信阳市高压开关厂所有的房屋坐落于友谊街科技楼3号,其房屋所有权证(证号为信房权证自第01291号,为混合结构壹套,建筑面积300.84平方米,因不慎丢失),特声明作废。

# 声明

●兹有房屋所有权人:殷德胜,不慎将坐落于平桥区平桥大道335号平桥电厂12号楼3单元4层406号,结构:混合,建筑面积:53.98平方米的房屋所有权证遗失(或损毁),房屋所有权证号:信房权证平桥区字第00101247、00101248号,特此声明作废。 ●兹有易勇、陈莹之女易心如于2012年6月2日在息县人民医院出生,其出生医学证明(编号:L411584400),因不慎丢失,特声明作废。

# 声明

●兹有刘文筠所有的房屋坐落于信阳市太平街胡同3号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第1080047号,为混合结构壹套,建筑面积54.30平方米),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有信阳市浉河区水利局所有的2015年度河南省行政事业性收费基金专用票据4张(票据编号为:0698858、0698884、0698894、0698902),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有贾淼淼毕业于信阳市师范学院函授教育英语专业,其本科毕业证(证号:104775201105231484),因不慎丢失,特声明作废。